From: Marieta Lucheva

Sent: Saturday, October 17, 2020 2:55 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha Aela B 0O6WMHCKUTE CAaMOCTOATETHU AETCKU
ACNU, OETCKU FPaguHU U B NOATOTBUTE/IHUTE FPYNU B OBLLMHCKUTE yYMAULLE Ha TepUTopuUATa Ha
CtonnyHa obuwmHa

Ha BHMMaHueTo Ha: gou,. a-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCcTHUK-KMeT Ha CTonnYHa obLinHa

C HacToAwmA nmemnn n3pas3AaBam HeCHbINACUETO CU C OTNALAAHETO Ha KpMTepMﬁ T.50Tun. 18
Ha aKTya/iHaTa Hape,a,6a, a UMEHHO OONB/IHUTE/IHATA TOYKA, KOATO Ce NpeocCTtaBA

npun KaHAMAATCTBAHE B NbpPBa rpagMHCKa rpyna Ha geua, nocelasalim O6IJ.I,MHCKM
CaMOCTOATENTHU OETCKN ACIU UNN YAaCTHN OETCKa ACNAN, PETNCTPUPAHN OT CP3U Ha
TEPUTOPUATA Ha CronnyHa O6IJ.I|MHa, Hal-manko 6 mecela npeaun 3anmceaHe.

CynTtam HanpaBeHOTO NpeasioXKeHMe 338 HE3aKOHOCbObPaA3HO U HEOHOCHOBAHO, Tbl KaTO TO
61 BHecn0 HebnaronpuATHA NPOMSAHA B €4HO BeYe 3aBapeHO NOJIOKEHWNE, a TOBA € NPaBHO
HeZonycTumo. MNoAKpensm MCKAaHETO Ha BCUYKM APYTU 3aCerHaTn poanuTeNIN NPEea/IOKEHNETO
fa 6bae npepasrnefaHo v OTXBbP/IEHO.

C yBaxeHue
MapwuerTa flyuesa
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